



HATÁROZATOK TÁRA

A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG KORMÁNYÁNAK HIVATALOS LAPJA

Budapest,
2007. március 13.,
kedd

9. szám

Ára: 420,- Ft

TARTALOMJEGYZÉK

		Oldal
2036/2007. (III. 13.) Korm. h.	A belső piacon az üzleti vállalkozások fogyasztókkal szemben folytatott tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatairól szóló 2005/29/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv átültetésének koncepciójáról	58
2037/2007. (III. 13.) Korm. h.	A légvédelem rádiólokációs felderítő, információs és vezetési rendszere fejlesztésének feladatairól	60
2038/2007. (III. 13.) Korm. h.	A fejezeti bevételek és kiadások negyedéves teljesüléséről készített jelentés fejezetek felügyeletét ellátó szervek vezetőit érintő feladatairól	60
2039/2007. (III. 13.) Korm. h.	Az Árvízvédelmi és Belvízvédelmi Központi Szervezet Közhasznú Társaság végelszámolással történő megszüntetésének előzetes engedélyezéséről	62
2040/2007. (III. 13.) Korm. h.	Az Egészségügyi Világszervezet Dohányzás-ellenőrzési Keret-egyezmény 21. cikke szerinti jelentés jóváhagyásáról	62
2041/2007. (III. 13.) Korm. h.	A személyazonosság on-line ellenőrzéséhez szükséges informatikai fejlesztés megvalósításáról	62
2042/2007. (III. 13.) Korm. h.	A Magyar Köztársaság és a Szlovén Köztársaság között az egymás nevében a vízumok és tartózkodási engedélyek kiadásában diplomáciai és konzuli képviselőik útján történő kölcsönös eljárásról szóló Megállapodás végleges szövegének megállapítására adott felhatalmazásról	63
2043/2007. (III. 13.) Korm. h.	A Magyar Köztársaság Kormánya és az Amerikai Egyesült Államok Kormánya között a Magyar–Amerikai Oktatási Csereprogram Bizottság létrehozásáról szóló Egyezmény szövegének végleges megállapítására adott felhatalmazásról	63
2044/2007. (III. 13.) Korm. h.	A központi egészségügyi szolgáltató szervezetek létrehozásáról szóló 2009/2007. (I. 30.) Korm. határozat módosításáról	63
7/2007. (III. 13.) ME h.	A Magyar Köztársaság Kormánya és a Belarusz Köztársaság, az Iráni Iszlám Köztársaság, a Szerb Köztársaság, a Török Köztársaság és Ukrajna Kormánya közötti, a nemzetközi kombinált fuvarozásról szóló, illetve a nemzetközi kombinált fuvarozásról és logisztikai szolgáltatásokról szóló kétoldalú megállapodások létrehozására adott felhatalmazásról	64

I. rész HATÁROZATOK

A Kormány határozatai

A Kormány 2036/2007. (III. 13.) Korm. határozata

a belső piacon az üzleti vállalkozások fogyasztókkal szemben folytatott tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatairól szóló 2005/29/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv átültetésének koncepciójáról

1. A Kormány a belső piacon az üzleti vállalkozások fogyasztókkal szemben folytatott tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatairól szóló 2005/29/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv átültetésének koncepcióját az e határozat *mellékletében* foglaltak szerint határozza meg.

2. Előterjesztést kell készíteni a belső piacon az üzleti vállalkozások fogyasztókkal szemben folytatott tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatairól szóló 2005/29/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvet átültető szabályozásról.

Felelős: gazdasági és közlekedési miniszter
igazságügyi és rendészeti miniszter
szociális és munkaügyi miniszter

Határidő: 2007. május 15. (az előterjesztés Kormányhoz való benyújtása)

3. a) El kell végezni a jogrendszer átvilágítását a melléklet 5. pontjában írt szempontok mentén.

Felelős: igazságügyi és rendészeti miniszter
egészségügyi miniszter
földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter
gazdasági és közlekedési miniszter
pénzügyminiszter
szociális és munkaügyi miniszter

Határidő: 2007. március 30.

b) Javaslatot kell tenni az a) pont szerinti átvilágítás során feltárt jogszabályi rendelkezések szükség szerinti módosítására.

Felelős: igazságügyi és rendészeti miniszter
egészségügyi miniszter
földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter
gazdasági és közlekedési miniszter
pénzügyminiszter
szociális és munkaügyi miniszter

Határidő: a 2. pont szerinti előterjesztéssel egyidejűleg

4. El kell végezni a jogrendszer átvilágítását a melléklet 6. pontjában írt szempontok mentén, és javaslatot kell tenni az érintett jogszabályi rendelkezések szükség szerinti módosítására.

Felelős: igazságügyi és rendészeti miniszter
egészségügyi miniszter
gazdasági és közlekedési miniszter
önkormányzati és területfejlesztési miniszter
pénzügyminiszter
szociális és munkaügyi miniszter

Határidő: a 2. pont szerinti előterjesztéssel egyidejűleg

5. A felelős miniszter a 2–4. pontban előírt feladatok végrehajtása során köteles gondoskodni a Gazdasági Versenyhivatal elnökével való megfelelő egyeztetésről.

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

Melléklet

a 2036/2007. (III. 13.) Korm. határozathoz

Szabályozási koncepció

A belső piacon az üzleti vállalkozások fogyasztókkal szemben folytatott tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatairól szóló 2005/29/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv átültetését biztosító szabályozás kidolgozása során követendő szempontok:

1. Az irányelvet átültető rendelkezéseket – ideértve az irányelv I. mellékletében meghatározott, minden körülmények között tisztességtelennek minősülő tényállásokat is – törvényi szinten kell előírni.

2. Az átültető szabályozás biztosítsa az irányelvnek való teljes megfelelést.

3. Az irányelv átültetése céljából önálló törvény készüljön.

4. A szabályozás hatálya az irányelvben lefedett személyi körre korlátozódjon. A tisztességtelen piaci magatartás és a versenykorlátozás tilalmáról szóló 1996. évi LVII. törvénynek a tisztességtelen piaci magatartást és különösen a fogyasztók döntésének tisztességtelen befolyásolását tiltó, az irányelv által érintett hatályos rendelkezései a gazdasági vagy szakmai tevékenységen kívül eső célok érdekében eljáró természetes személy fogyasztókon túlmutató körre (nem természetes személyek, illetve a gazdasági vagy szakmai tevékenységük körében eljáró személyek) vonatkozóan maradjanak meg. A gazdasági reklámtevékenységről szóló 1997. évi LVIII. törvénynek a megtévesztő és az összehasonlító reklámozásra vonatkozó

szabályozása szintén e címzetti, illetve jogosulti körre korlátozódjék.

5. Az irányelv által lefedett területen meglévő jogszabályi rendelkezések átvilágítása az alábbi szempontok szerint szükséges:

a) Fel kell tární, mely rendelkezések alapulnak a tájékoztatással, jelöléssel, reklámozással kapcsolatos követelményeket megállapító sajátos közösségi jogi rendelkezéseken. Meg kell vizsgálni, lehetséges-e e rendelkezéseket a 2005/29/EK irányelvet átültető szabályozás megtévesztést érintő rendelkezéseivel olyan módon összekapcsolni, hogy általános tilalomként a 2005/29/EK irányelvet átültető szabályozásra utaljon a jogszabály, az ezen túlmenő speciális rendezés pedig az „így különösen” fordulattal kerüljön megtartásra. Felül kell vizsgálni továbbá a hatásköri szabályozást, és ez alapján az érintett rendelkezés kikényszerítését – amennyiben az a generálklauzulák alkalmazásának megfelelő mérlegelést igényel – fő szabály szerint a 2005/29/EK irányelvet átültető szabályozás végrehajtására kijelölt hatósághoz telepíteni, kivételes esetben a speciális szakértelemmel rendelkező hatóságnál meghagyni.

b) A nem közösségi jogi rendelkezésen alapuló, illetve azon túlmutató rendelkezések esetében meg kell vizsgálni, van-e ezek az irányelvi szabályozás melletti fenntartásának az irányelv 3. cikke vagy (9) és (10) preambulumi bekezdései alapján igazolható indoka. Vizsgálni kell továbbá e rendelkezések fenntartásának a tartalmi szempontú indokoltságát. Az előbbi mintára meg kell határozni a 2005/29/EK irányelvet átültető szabályozáshoz való viszonyt és a végrehajtó hatóságot.

c) A fentiek szerint nem igazolható jogszabályi rendelkezéseket hatályon kívül kell helyezni.

6. Azonosítani kell az irányelv II. mellékletében meghatározott közösségi jogi rendelkezéseket átültető hazai jogszabályokat, és meg kell vizsgálni az ezekhez rendelt hatásköri és eljárási szabályozást abból a szempontból, hogy azok kielégítik-e az irányelvi követelményeket. Amennyiben nem, e normák kikényszerítését is elsősorban a 2005/29/EK irányelv generálklauzuláit átültető szabályozás végrehajtására kijelölt hatósághoz indokolt telepíteni. Amennyiben az átültető szabályozás – a minimum-harmonizációs felhatalmazással élve – további, illetőleg szigorúbb tájékoztatási követelményeket tartalmaz, ezek indokoltságát felül kell vizsgálni; megtartásuk esetében kikényszerítésükre elsődlegesen a hatályos szabályozást kell megtartani.

7. Az irányelv által lefedett területen érintett hazai jogszabályok fogalomrendszerét a lehetséges mértékben össze kell egyeztetni az irányelvvvel és egymással, különösen a „fogyasztó”, a „vállalkozás / kereskedő”, a „termék /

áru / szolgáltatás”, valamint a „kereskedelmi kommunikáció / reklám / hirdetés” fogalomkörök tekintetében.

8. Az irányelvi rendelkezések megsértése esetére közgazgatási hatósági utat kell a jogérvényesítésre megnyitni. Az eljárási szabályozás maradéktalanul ki kell, hogy elégítse az irányelvben előírt követelményeket.

9. Az átültető szabályozás kikényszerítése tekintetében a hatáskör a fogyasztóvédelmi felügyelőségek és a Gazdasági Versenyhivatal között kerüljön megosztásra olyan módon, hogy a Gazdasági Versenyhivatal az összetettebb, bonyolultabb jogalkalmazói tevékenységet igénylő ügyeket kapja, illetve azokat az ügyeket, amelyek a verseny védelmével közvetlenebb összefüggést mutatnak.

Az összetettebb, bonyolultabb jogalkalmazói tevékenység megítélése szempontjából a generálklauzulák alkalmazását (tisztességtelenség, megtévesztés) mindenképpen ilyennek kell tekinteni, függetlenül a jogséttel érintettek körétől és a piacon betöltött pozíciójától.

Az ügyek versenyszempontú érintettségének kritériumait a szabályozásban hasonló elvek alapján indokolt meghatározni, mint amelyeket a Gazdasági Versenyhivatal a versenyfelügyeleti eljárásban a „közérdek” megléte tekintetében alkalmaz.

Az irányelv I. mellékletében foglalt „feketelistás” tényállások érvényesítése tekintetében meg kell vizsgálni, melyek azok a tényállások, amelyek a megfogalmazásuknál fogva a generálklauzulák alkalmazásához hasonló mérlegelést nem igénylő jogalkalmazási tevékenységet határoznak meg, s ezek kikényszerítésére a fogyasztóvédelmi hatóság hatáskörét kell megállapítani.

Biztosítani kell ugyanakkor, hogy a feketelistás tényállás ki nem merítése esetén az adott magatartás generálklauzulás tilalomba ütközését a Gazdasági Versenyhivatal vizsgálhassa. Ugyanígy biztosítani kell azt is, hogy a természetes egységet képező magatartások lehetőleg ne kerüljenek szétbontásra különböző eljárások tárgyaira.

A hatáskörök elhatárolásának világosnak, egyértelműnek és könnyen alkalmazhatónak kell lennie.

Az eljárás kezdeményezésének helyét úgy kell meghatározni, és az ügyek áttételének szabályozását úgy kell kialakítani, hogy az eljárás a lehető legegyszerűbb, leggyorsabb legyen, és az érintett személyek és hatóságok számára a lehető legkevesebb adminisztratív teherrel járjon.

10. Az átültető rendelkezések megsértése csak annyiban kerüljön büntetőjogi eszközökkel szankcionálásra, amennyiben az a jogsértés súlyánál fogva valóban indokolt. Az irányelvben tiltott magatartásformákkal átfedésben lévő hatályos büntető, illetve szabálysértési tényállásokat az irányelvet átültető szabályozásra tekintettel felül kell vizsgálni, és amennyiben szükséges, ki kell igazítani.

**A Kormány
2037/2007. (III. 13.) Korm.
határozata**

**a légvédelem rádiólokációs felderítő, információs
és vezetési rendszere fejlesztésének feladatairól**

A Kormány

1. a légvédelem rádiólokációs felderítő, információs és vezetési rendszere fejlesztésének további feladatairól szóló 2288/2005. (XII. 22.) Korm. határozat alapján végzett általános és környezeti hatásvizsgálatok eredményei, a honvédelmi miniszter javaslata és az érintett tárcák szakmai véleménye alapján egyetért azzal, hogy a légtérbiztonság fenntartása érdekében szükséges harmadik radarberendezés a Mecsek Tubes-tetőn valósuljon meg;

2. felhívja a honvédelmi minisztert, hogy ezen határozat hatálybalépését követően indítsa meg a szükséges hatósági és egyéb engedélyezési eljárásokat, majd azok lezárását követően – tekintettel arra, hogy kiemelt honvédelmi érdekről van szó – a jogerős építési engedély birtokában haladéktalanul intézkedjen az építési beruházás megkezdésére.

3. Ez a határozat a közzététele napján lép hatályba; egyidejűleg a légvédelem rádiólokációs felderítő, információs és vezetési rendszere fejlesztésének további feladatairól szóló 2288/2005. (XII. 22.) Korm. határozat a hatályát veszíti.

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

**A Kormány
2038/2007. (III. 13.) Korm.
határozata**

**a fejezeti bevételek és kiadások negyedéves
teljesüléséről készítendő jelentés fejezetek felügyeletét
ellátó szervek vezetőit érintő feladatairól**

1. A Kormány az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 49. § *q)* pontjában biztosított jogkörében felhatalmazza a pénzügyminisztert, hogy az érintett fejezetek felügyeletét ellátó szervek vezetői által a fejezeti bevételek és kiadásuk teljesüléséről és várható éves alakulásáról szóló, negyedévente készítendő és a Kormány elé terjesztendő jelentéseket feldolgozza, egységesen kezelje.

Felelős: pénzügyminiszter

Határidő: a tárgynegyedévet követő hónap utolsó kormányülése,
a negyedik negyedévben december utolsó kormányülése

2. A fejezetek felügyeletét ellátó szervek vezetői – az 1. és 2. számú mellékletet felhasználva – készítik el negyedéves jelentésüket.

Felelős: az érintett fejezetek felügyeletét ellátó szervek vezetői

Határidő: a tárgynegyedévet követő hónap 15. napja, a negyedik negyedévben december 10.

3. Ez a határozat a közzététele utáni 3. napon lép hatályba.

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

KÖZLÖNY

§

Jelentés
a(z) ... fejezet éves várható kiadásainak és bevételeinek alakulásáról
 a 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 26. számú melléklete alapján

Millió forintban, egy tizedessel

Megnevezés	Tárgyévi eredeti előirányzat	... negyedévig halmazott teljesítés (a Kincstár adatszolgáltatása alapján)	Teljesítéssel nem érintett kötelezettségvállalás (a szaktárca adatszolgáltatása alapján)	Éves várható teljesítés
Kiadás				
Intézmények				
Fejezeti kezelésű előirányzatok				
Ebből:				
<i>előirányzat megnevezése (... cím, ... alcím, ... jogcímcsoport, ... jogcím)*</i>				
...*				
...*				
Központi beruházások				
Fejezeti egyensúlyi tartalék				
Uniós forrást tartalmazó előirányzatok (az EU integráció fejezeti kezelésű előirányzatok nélkül)				
Bevétel				
Intézmények				
Fejezeti kezelésű előirányzatok				
Ebből:				
Uniós forrást tartalmazó előirányzatok (az EU integráció fejezeti kezelésű előirányzatok nélkül)				
Támogatás				
Intézmények				
Fejezeti kezelésű előirányzatok				
Előző évi maradványfelhasználás				
Tárgyévi maradvány				
Maradvány-állomány				

* Előirányzat-módosítási kötelezettség nélkül teljesülő kiadások.

2. számú melléklet
a 2038/2007. (III. 13.) Korm. határozathoz

Szöveges indokolás
a(z) ... fejezet ... negyedéves jelentéséhez

(...)
(...)

Budapest, 2007. ...

A Kormány
2039/2007. (III. 13.) Korm.
határozata

**az Árvízvédelmi és Belvízvédelmi Központi Szervezet
Közhasznú Társaság végelszámolással történő
megszüntetésének előzetes engedélyezéséről**

A Kormány az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 95. § (4) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

A Kormány

1. az Árvízvédelmi és Belvízvédelmi Központi Szervezet Közhasznú Társaság végelszámolással történő megszüntetéséhez az előzetes engedélyt megadja;

2. felhívja a környezetvédelmi és vízügyi minisztert a végelszámolás megkezdéséhez szükséges tulajdonosi határozat elkészítésére és cégbírósághoz történő benyújtásra.

Felelős: környezetvédelmi és vízügyi miniszter
Határidő: 2007. április 1.

3. Ez a határozat a közzététele napján lép hatályba.

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

A Kormány
2040/2007. (III. 13.) Korm.
határozata

**az Egészségügyi Világszervezet Dohányzás-ellenőrzési
Keretegyezmény 21. cikke szerinti jelentés
jóváhagyásáról**

A Kormány

1. az Egészségügyi Világszervezet Dohányzás-ellenőrzési Keretegyezményének kihirdetéséről szóló 2005. évi

III. törvénnyel kihirdetett Keretegyezmény 21. cikke szerinti jelentést jóváhagyja;

2. felhatalmazza az egészségügyi minisztert, hogy a jelentést az Egészségügyi Világszervezet illetékes szerve részére juttassa el.

Felelős: egészségügyi miniszter
Határidő: azonnal

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

A Kormány
2041/2007. (III. 13.) Korm.
határozata

**a személyazonosság on-line ellenőrzéséhez szükséges
informatikai fejlesztés megvalósításáról**

A Kormány a jogügyletek biztonságának erősítése érdekében szükséges törvénymódosításokról szóló törvényjavaslatának parlamenti beterjesztésével egyidejűleg

1. az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 12/A. §-ának (5) bekezdése alapján – a személyazonosság ellenőrzéséhez az ügyvédek, közjegyzők és bírósági végrehajtók részére történő adatszolgáltatás informatikai feltételeinek biztosítása tárgyában közbeszerzési eljárás megindítása érdekében – engedélyezi, hogy a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala éven túli kötelezettséget vállaljon legfeljebb 150 millió Ft-os összeghatárig;

Felelős: Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszter

2. elrendeli, hogy a törvény hatálybalépését követő másfél év elteltével készüljön beszámoló a Kormány részére az ügyfelek személyazonosságának ellenőrzésére szolgáló informatikai rendszer működésének tapasztalatairól (hatástanulmány), valamint arról, hogy azok alapján az on-line ellenőrzés előírható-e kötelező jelleggel az ügyvédek számára, illetve az ügyfél beleegyezésétől függetlenül kiterjeszhető-e a személyazonosító okmány érvényességén túl az okmány adatainak ellenőrzésére is.

Felelős: igazságügyi és rendészeti miniszter
Határidő: 2009. június 30.

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

**A Kormány
2042/2007. (III. 13.) Korm.
határozata**

a Magyar Köztársaság és a Szlovén Köztársaság között az egymás nevében a vízumok és tartózkodási engedélyek kiadásában diplomáciai és konzuli képviselőik útján történő kölcsönös eljárásról szóló Megállapodás végleges szövegének megállapítására adott felhatalmazásról

A Kormány

1. egyetért a Magyar Köztársaság és a Szlovén Köztársaság között az egymás nevében a vízumok és tartózkodási engedélyek kiadásában diplomáciai és konzuli képviselőik útján történő kölcsönös eljárásról szóló Megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) bemutatott szövegével;

2. felhatalmazza a külügyminisztert vagy az általa kijelölt személyt a Megállapodás bemutatott szövegének – a megerősítés fenntartásával történő – végleges megállapítására;

3. felhívja a külügyminisztert, hogy a Megállapodás szövegének végleges megállapításához szükséges meghatalmazási okiratot adja ki;

4. elfogadja a Megállapodás kihirdetéséről szóló törvénytervezetet, és elrendeli a szerződés végleges szövegének megállapítását követően annak az Országgyűléshez történő benyújtását. A törvényjavaslat előadójának a Kormány a külügyminisztert jelöli ki.

*Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök*

**A Kormány
2043/2007. (III. 13.) Korm.
határozata**

a Magyar Köztársaság Kormánya és az Amerikai Egyesült Államok Kormánya között a Magyar–Amerikai Oktatási Csereprogram Bizottság létrehozásáról szóló Egyezmény szövegének végleges megállapítására adott felhatalmazásról

A Kormány

1. egyetért a Magyar Köztársaság Kormánya és az Amerikai Egyesült Államok Kormánya között a Magyar–Amerikai Oktatási Csereprogram Bizottság létre-

hozásáról szóló Egyezmény (a továbbiakban: Egyezmény) bemutatott szövegével;

2. felhatalmazza az oktatási és kulturális minisztert vagy az általa kijelölt személyt az Egyezmény bemutatott szövegének – a jóváhagyás fenntartásával történő – végleges megállapítására;

3. felhívja a külügyminisztert, hogy az Egyezmény szövege végleges megállapításához szükséges meghatalmazási okiratot adja ki;

4. jóváhagyja az Egyezmény kihirdetéséről szóló kormányrendelet tervezetét, és elrendeli az Egyezmény végleges szövegének megállapítását követően annak a Magyar Közlönyben történő kihirdetését.

*Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök*

**A Kormány
2044/2007. (III. 13.) Korm.
határozata**

a központi egészségügyi szolgáltató szervezetek létrehozásáról szóló 2009/2007. (I. 30.) Korm. határozat módosításáról

A reprezentatív vasutas szakszervezetekkel 2007. március 2-án megkötött megállapodásra tekintettel a Kormány a következő határozatot hozza:

1. A központi egészségügyi szolgáltató szervezetek létrehozásáról szóló 2009/2007. (I. 30.) Korm. határozat (a továbbiakban: H.) 1. pontja helyébe a következő szöveg lép:

„1. a BM Központi Kórház és Intézményei, HM Verőcei Betegotthon, MH Kecskeméti Repülőkórház, MH Hévízi Mozgásszervi Rehabilitációs Intézet, MH Balatonfüredi Kardiológiai Rehabilitációs Intézet, MH Dr. Radó György Központi Honvédkórház, MÁV Kórház és Központi Rendelőintézet, Budai MÁV Kórház és az Országos Gyógyintézeti Központ Állami Egészségügyi Központ (Honvéd, Rendészeti és Vasútegészségügyi Központ) célmodell formájában kerüljenek átszervezésre;

Felelős: az érintett intézmények felügyeletét ellátó miniszterek

Határidő: 2007. július 1.”

2. Ez a határozat a közzététele napján lép hatályba.

3. E határozat közzétételével egyidejűleg a H. 3. és 4. pontjában az „Állami Egészségügyi Központ” szöveg-rész helyébe az „Állami Egészségügyi Központ (Honvéd, Rendészeti és Vasútegészségügyi Központ)” szöveg lép.

A miniszterelnök helyett:

Kiss Péter s. k.,
szociális és munkaügyi miniszter

A Miniszterelnök határozatai

A Miniszterelnök 7/2007. (III. 13.) ME határozata

a Magyar Köztársaság Kormánya és a Belarusz Köztársaság, az Iráni Iszlám Köztársaság, a Szerb Köztársaság, a Török Köztársaság és Ukrajna Kormánya közötti, a nemzetközi kombinált fuvarozásról szóló, illetve a nemzetközi kombinált fuvarozásról és logisztikai szolgáltatásokról szóló kétoldalú megállapodások létrehozására adott felhatalmazásról

A nemzetközi szerződésekkel kapcsolatos eljárásról szóló 2005. évi L. törvény 5. § (1) bekezdése szerinti hatáskörömben eljárva, a gazdasági és közlekedési miniszter és a külügyminiszter előterjesztése alapján

1. egyetértek azzal, hogy a Magyar Köztársaság Kormánya a nemzetközi kombinált fuvarozásról, illetve a nemzetközi kombinált fuvarozásról és a logisztikai szolgáltatásokról szóló kétoldalú megállapodásokat (a továbbiakban: kétoldalú megállapodások) hozzon létre a Belarusz Köztársaság, az Iráni Iszlám Köztársaság, a Szerb Köztársaság, a Török Köztársaság és Ukrajna Kormányaival;

2. felhatalmazom a gazdasági és közlekedési minisztert, hogy – az érintett miniszterekkel egyetértésben – a tárgyalásokon részt vevő személyeket kijelölje;

3. felhatalmazom a gazdasági és közlekedési minisztert vagy az általa kijelölt személyt, hogy a tárgyalások eredményeként előálló szövegtervezeteket kézjegyével lássa el;

4. felhívom a külügyminisztert, hogy a kétoldalú megállapodások létrehozásához szükséges meghatalmazási okiratokat adja ki;

5. felhívom a gazdasági és közlekedési minisztert és a külügyminisztert, hogy a kétoldalú megállapodások létrehozását követően a kétoldalú megállapodások végleges szövegének megállapítására való felhatalmazásról szóló határozattervezeteket haladéktalanul terjesszék a Kormány elé.

Gyurcsány Ferenc s. k.,
miniszterelnök

KÖZLÖNY

Szerkeszti a Miniszterelnöki Hivatal, a Szerkesztőbizottság közreműködésével.
A szerkesztésért felelős: Gilyán György, a Miniszterelnöki Hivatal államtitkára. Budapest V., Kossuth tér 1–3.
Kiadja a Magyar Hivatalos Közlönykiadó. Felelős kiadó: dr. Kodala László elnök-vezérigazgató.
Budapest VIII., Somogyi Béla u. 6. Telefon: 266-9290.

Előfizetésben megrendelhető a Magyar Hivatalos Közlönykiadónál,
Budapest VIII., Somogyi Béla u. 6., 1394 Budapest 62. Pf. 357, vagy faxon 318-6668.
Előfizetésben terjeszti a Magyar Hivatalos Közlönykiadó a FÁMA Rt. közreműködésével. Telefon/fax: 266-6567.
Információ: tel.: 317-9999, 266-9290/245, 357 mellék.
Példányonként megvásárolható a Budapest VII., Rákóczi út 30. (bejárat a Dohány u. és Nyár u. sarkán) szám alatti Közlöny Centrumban (tel.: 321-5971, fax: 321-5275, e-mail: kozlonycentrum@mhk.hu), illetve megrendelhető a kiadó ügyfélszolgálatán (fax: 318-6668, 338-4746, e-mail: kozlonybolt@mhk.hu) vagy a www.mhk.hu/kozlonybolt internetcímen.
2007. évi éves előfizetési díj: 22 932 Ft áfával. Egy példány ára: 420 Ft áfával.
A kiadó az előfizetési díj évközbeni változtatásának jogát fenntartja.

HU ISSN 1217—3533

07.0802 – Nyomja a Magyar Hivatalos Közlönykiadó Lajosmizsei Nyomdája. Felelős vezető: Burján Norbert vezérigazgató-helyettes

